

УТВЕРЖДАЮ

И.о. начальника отдела по
Надеждинскому муниципальному
району департамента труда и
социального развития ПК
Е.С. Строгонова
«*10*» _____ 2019 г.



А К Т

Проверки работы отделения социального обслуживания на дому по Надеждинскому району Артемовского филиала КГАУСО «ПЦСОН» по вопросу выполнения ИППСУ

Мною, исполняющим обязанности начальника отдела по Надеждинскому муниципальному району департамента труда и социального развития Приморского края, Строгоновой Е.С. 02 октября 2019 г. в соответствии с планом работы отдела проведена проверка работы отделения социального обслуживания на дому по Надеждинскому муниципальному району Артемовского филиала КГАУСО «ПЦСОН» (далее – Отделение) по вопросу выполнения ИППСУ.

В ходе проверки выявлено:

Работа по выполнению ИППСУ в отделении строится в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013г. № 442-ФЗ "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации" а также в соответствии с порядком признания гражданина нуждающимся в социальном обслуживании в Приморском крае, утвержденным приказом департамента труда и социального развития Приморского края от 22.12.2014 г. № 797 (далее – Порядок).

ИППСУ составляется в двух экземплярах. Один экземпляр передается гражданину или его законному представителю. Второй экземпляр ИППСУ остается в территориальном отделе. На дату проверки в Отделении состоит на обслуживании 153 гражданина, на каждого заведена ИППСУ, все карты имеются в наличии и хранятся в отделе по Надеждинскому муниципальному району департамента труда и социального развития Приморского края, в отдельной папке.

В ИППСУ, согласно Порядку, указываются виды, объем, периодичность, условия, форма и сроки предоставления социальных услуг, перечень поставщиков

социальных услуг, мероприятия по социальному сопровождению.

При проверке выяснено, что все условия заполнения ИППСУ соблюдены.

Список граждан, состоящих на социальном обслуживании на дому проверен на предмет выполнения ИППСУ выборочно, в данный список вошли: Федорова В.А., Панченко В.Н., Сотник А.П., Кашпур Р.П., Жукова З.А., Архипова М.В., Звездина В.И., Бровков Г.Н., Капитонова А.И., Лебедева О.Ю., Гуменюк Л.В., Мурзагареев Н.А., Хорин И.Н., Ганжа З.П., Пономаренко Э.П., Шкуратова Г.Ф., Ощепкова Г.С., Мацегора Л.Р.

Проверка была проведена путем сличения сведений о гражданах, содержащихся в электронной базе данных с копиями документов, приобщенными к обращениям об определении индивидуальной потребности граждан, обслуживаемых на дому, хранящихся в электронном виде в Отделе, а также сверки видов, объема, периодичности, условий, формы и сроков предоставления социальных услуг, указанных в ИППСУ с информацией, заносимой в базу данных «Социальное обслуживание», ее полноту и своевременность занесения.

ИППСУ для получателя социальных услуг или его законного представителя имеет рекомендательный характер, для поставщика социальных услуг - обязательный характер, в связи с чем, при отказе от какой-либо услуги в журнале учета посещений и выполненных услуг должна быть проставлена информация о вышеуказанном отказе.

При проведении проверки: не соответствия либо расхождения по видам, объему, периодичности, условий, формы и сроков предоставления социальных услуг не обнаружено.

Что говорит о высоком качестве составления индивидуальной программы предоставления социальных услуг, с учетом всех потребностей гражданина, состоящего на учете по социальному обслуживанию на дому.

По результатам проверки:

- замечаний не выявлено

И.о. начальника отдела по Надеждинскому
муниципальному району департамента
труда и социального развития ПК



Е.С. Строгонова